

IGÉNYLÉS ÉS NYILATKOZAT kedvezményes étkezés igénybevételéhez

Alulírott

név:

lakcím:

azonosító okmány típusa:

azonosító okmány száma:

szülő/gondviselő igénylést nyújtok be az ingyenes vagy kedvezményes intézményi étkeztetés igénybevételéhez.

Polgári- és büntetőjogi felelősségem tudatában kijelentem, hogy az Alternatív Közgazdasági Gimnázium, Szakgimnázium és Általános Iskolában (OM azonosító: 035454) (a továbbiakban: AKG) a 2024/2025-ös tanévben,

évfolyamán

feladatellátási helyén tanuló

nevű gyermekem

lakcíme:

születési helye, ideje:

anyja születési neve:

oktatási azonosítószáma:

2024. augusztus 26-tól az 1997. évi XXXI. törvény a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról 5., 19., 21/A., 21/B. és 148-151. §-ai alapján a jelen "Igénylés és nyilatkozat kedvezményes étkezés igénybevételéhez" nyomtatvány leadásával egyidejűleg csatolt okiratok, igazolások alapján a megjelölt jogcímen ingyenes vagy kedvezményes étkezésre jogosult:

- a./ rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben részesülő gyermek (*),
- b./ három- vagy többgyermekes családban élő gyermek (**),
- c./ tartósan beteg vagy fogyatékos gyermek (***),
- d./ gyermekvédelmi gondoskodás keretében nevelésbe vett vagy utógondozásban részesülő gyermek (****),
- e./ szociális alapon kér étkezési támogatást (*****).

Tudomásul veszem, hogy a támogatás több jogcím együttes fennállása esetén is csak egy jogcímen vehető igénybe, továbbá, hogy valótlan nyilatkozat esetén a kapott támogatást 15 napon belül vissza kell fizetnem. Vállalom, hogy a támogatásra való jogosultságban történő változás esetén, különösen annak megszűnésekor, azt 15 napon belül bejelentem, melynek elmulasztásából származó következményeit viselem.

Az étkeztetést (kizárólag az 1-6. évfolyamos tanulók szülei töltsék ki)

kizárólag a déli meleg főétkezés,

a déli meleg főétkezés mellett egy kísétkezés (tízórai vagy uzsonna)

a déli meleg főétkezés mellett két kísétkezés (tízórai és uzsonna)

biztosításával kérem. Az étkezést ténylegesen az AKG által biztosított, az AKG honlapján keresztül elérhető Ételrendelési online felületen lehet és kell megrendelni.

Az étkeztetésnél

kérem

nem kérem

diétás/speciális étrend biztosítását a következő betegségekre, egészségi állapotra, érzékenységekre tekintettel:

Hozzájárulok ezen "Igénylés és nyilatkozat kedvezményes étkezés igénybevételéhez" nyomtatványon szereplő adatoknak a gyermekétkeztetés normatív kedvezményének igénybevételéhez történő felhasználásához.

Budapest, 2024.

.....
szülő/gondviselő aláírása

(*) A kedvezmény igénybevételéhez a rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény megállapításáról szóló érvényes határozat szükséges.

(**) A kedvezményes intézményi gyermekétkeztetés biztosításához közös háztartásban élőként kell figyelembe venni a tizennyolc éven aluli, illetve a huszonöt évesnél fiatalabb, köznevelési intézményben vagy szakképző intézményben nappali rendszerű iskolai oktatásban részt vevő, a nappali oktatás munkarendje szerint szervezett felnőttoktatásban, illetve szakképzésben részt vevő vagy felsőoktatási intézményben nappali képzésben tanuló, és életkortól függetlenül a tartósan beteg vagy súlyos fogyatékos gyermeket, kivéve a nevelőszülőnél ideiglenes hatállyal elhelyezett gyermeket, valamint a nevelőszülőnél elhelyezett nevelésbe vett gyermeket és utógondozói ellátásban részesülő fiatal felnőttet.

A jogosultság megállapításához, érvényesítéséhez elégséges a szülő/gondviselő nyilatkozata arról, hogy három vagy több gyermeket nevel a háztartásban, ennek további igazolása nem szükséges.

(***) A kedvezmény érvényesítéséhez szükséges a magasabb összegű családi pótlék megállapításáról szóló határozat másolata, vagy ennek hiányában a tartós betegséget alátámasztó szakorvosi igazolás. Fogyatékos vagy sajátos nevelési igényű gyermek esetén a szakértői és rehabilitációs bizottság szakvéleménye szükséges. A kedvezmény érvényességének vége a következő orvosi felülvizsgálat dátuma.

(****) A kedvezmény érvényesítéséhez szükséges a nevelésbe vétel, illetve az utógondozói ellátás tényét tartalmazó érvényes hatósági döntés másolatának benyújtása.

(*****) A korábbi feltételeknek meg nem felelő, de élethelyzetük alapján magukat szociálisan rászorulóknak minősítő 1-2 gyermekes családok is jelezhetik támogatási igényüket az AKG Alapítványtól igényelt, egyedi döntéssel alapuló intézményi támogatásra.

Tájékoztató az ingyenes vagy kedvezményes étkezés igénybevételének feltételeiről

Az Alternatív Közgazdasági Gimnázium, Szakgimnázium és Általános Iskola (a továbbiakban: AKG) – külső szolgáltatót bevonva - minden tanulója számára biztosítja az intézményi gyermekétkeztetést. A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény alapján különböző jogcímenek ingyenes vagy kedvezményes étkezés is igényelhető. A kedvezmények a teljes tanévre vonatkoznak, vagy a kedvezményt biztosító határozat lejártáig. A kedvezmények kizárólag az étlapon szereplő menü választékre érvényesek, az a'la Carte fogásokra nem vehetőek igénybe.

Kedvezmények fajtái és mértéke:

1. Ingyenes étkezés (100 % kedvezmény) biztosított:

- Az 1-8. évfolyamon nappali rendszerű iskolai oktatásban részt vevő tanuló számára, ha *rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben* részesül. A kedvezmény igénybevételéhez a rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény megállapításáról szóló érvényes határozat szükséges.
- Az 1-8. és az azon felüli évfolyamon nappali rendszerű iskolai oktatásban részt vevő tanuló számára, ha *nevelésbe vették*. Ennek igazolására a nevelésbe vétel tényét tartalmazó érvényes hatósági döntés másolatát szükséges benyújtani.
- Az 1-8. évfolyamon felül nappali rendszerű iskolai oktatásban részt vevő tanuló számára, ha *utógondozói ellátásban részesül*. Ennek igazolására az utógondozói ellátás tényét tartalmazó érvényes hatósági döntés másolatát szükséges benyújtani.

2. Normatív (50 %) kedvezmény biztosított:

- Az 1-8. évfolyamon felül nappali rendszerű iskolai oktatásban részt vevő tanuló számára, ha *rendszeres gyermekvédelmi kedvezményben* részesül. A kedvezmény igénybevételéhez a rendszeres gyermekvédelmi kedvezmény megállapításáról szóló érvényes határozat szükséges.
- Az 1-8. és az azon felüli évfolyamon nappali rendszerű iskolai oktatásban részt vevő tanuló számára, ha olyan családban él, amelyben *három vagy több gyermeket nevelnek*. A jogosultság megállapításához, érvényesítéséhez elégséges a szülő/gondviselő nyilatkozata arról, hogy három vagy több gyermeket nevel a háztartásban, ennek további igazolása nem szükséges.
- Az 1-8. és az azon felüli évfolyamon nappali rendszerű iskolai oktatásban részt vevő tanuló számára, ha *tartósan beteg vagy fogyatékos*. A kedvezmény érvényesítéséhez szükséges a magasabb összegű családi pótlék megállapításáról szóló határozat másolata, vagy ennek hiányában a tartós betegséget alátámasztó szakorvosi igazolás. Fogyatékos vagy sajátos nevelési igényű gyermek esetén a szakértői és rehabilitációs bizottság szakvéleménye szükséges. A kedvezmény érvényességének vége a következő orvosi felülvizsgálat dátuma.

3. Szociális alapon biztosított kedvezmény:

- A korábbi feltételeknek meg nem felelő, de élethelyzetük alapján magukat szociálisan rászorulóknak minősítő 1-2 gyermekes családok is jelezhetik támogatási igényüket az AKG Alapítványtól igényelt, egyedi döntésen alapuló intézményi támogatásra.

Felhívjuk a Tisztelt Szülők figyelmét, hogy az ingyenesen, illetve kedvezményesen nyújtott étkezés igénybevételének feltétele az AKG honlapján megtalálható "Igénylés és nyilatkozat a kedvezményes étkezés igénybevételéhez" nyomtatvány és a hozzá kapcsolódó egyéb bizonyító erővel rendelkező dokumentumok határidőre történő benyújtása. Ennek hiányában nem tudjuk biztosítani az ingyenes, illetve a kedvezményes étkezést.

Az étkezés megrendelése és elszámolása az Ételrendelés online felületen történik, mely az eDoku rendszeren (edoku.akg.hu) keresztül érhető el.

Mivel a kedvezmények beállítása megelőzi az első használatot, így kérjük, hogy a kitöltött és aláírt "Igénylés és nyilatkozat a kedvezményes étkezés igénybevételéhez" nyomtatványt és a hozzá kapcsolódó egyéb bizonyító erővel rendelkező dokumentumokat **2024. május 31-ig** szíveskedjenek részünkre eljuttatni. A visszaküldés az alábbi módokon történhet:

- A dokumentumot személyesen behozva és az iskola titkárságán leadva;
- A dokumentumot (tértivevényes) postai levélben elküldve;
- A hitelesítő Ügyfélkapujával hitelesített AVDH szolgáltatással. (<https://www.akg.hu/avdh/>)

Egyéb kiegészítő információk:

Diétás étrend igénylésének befogadása és teljesítése kizárólag a 37/2014. (IV.30.) EMMI rendelet 2. § (1) bek. 22. pontja szerinti képesítésű szakorvosi vélemény alapján teljesíthető. Háziorvosi, gyermekorvosi igazolás nem elegendő.

A támogatás több jogcím együttes fennállása esetén is csak egy jogcímen vehető igénybe, célszerű azt a jogcímet választani, amelyik hosszabb időtartamú vagy végleges állapotot igazol.

Az "Igénylés és nyilatkozat kedvezményes étkezés igénybevételéhez" nyomtatványon feltüntetett adatokban bekövetkező változást a nyilatkozatot tévő személy köteles bejelenteni 15 napon belül az AKG-nak. Ellenkező esetben visszamenőlegesen is vissza kell fizetni a jogosulatlanul igénybe vett kedvezményt. A feltüntetett adatokban bekövetkező változás lehet különösen, de nem kizárólagosan a lejárt gyermekvédelmi kedvezmény, a háztartásban lévő gyermekszámában bekövetkezett változások (például az egyetemista gyermek időközben megszerzi a diplomát, vagy egyéb módon fejezi be tanulmányait), valamint, ha a tartósan beteg gyermeket a felülvizsgálat időközben gyógyulttá nyilvánítja.

Az "Igénylés és nyilatkozat kedvezményes étkezés igénybevételéhez" nyomtatványon a Kiscelli utcai telephely 1-6. évfolyamok esetében a déli meleg főétkezés mellett két kísétkezés (tízórai és uzsonna) is választható. Megrendelni a kísétkezéseket igény szerint lehet az Ételrendelés online felületen, de a kedvezmények beállítása szempontjából a nyomtatványon szükséges a kísétkezést megjelölni.

A Raktár utcai telephely esetében a déli meleg főétkezés mellett a kísétkezések nem biztosítottak, megrendelésükre nincs lehetőség.